

整合共享 协同创新

我市首家河南省创新驿站工作站成立

本报讯(记者 李雁峰 通讯员 赵阳)近日,信阳高新技术产业开发区创业服务中心被省科技厅确定为“河南省创新驿站工作站”。

创新驿站是科技部“国家技术转移促进行动”重要支撑平台。创新驿站以企业需求为导向,以信息化手段为支撑,以国家政策和内部标准化质量管理体系为指引,集成科技中介服务资源,形成跨地区、跨行业、跨领域的技术转移服务体系,全面提升企业的自主创新能力和发展水平。

2013年11月26日,省科技厅下发了《关于申报中国创新驿站河南省区域站点工作站的通知》,信阳高新区为贯彻中国创新驿站“整合共享,协同创新”的宗旨,积极扶持辖区创业服务中心申报河南省创新驿站工作站。

信阳高新区管委会依据省级创新驿站的建设要求,结合辖区的建设条件、资源依托和产业特色,采取了一系列加快创

新驿站建设的措施:一是将创新驿站建设纳入高新区总体规划,大力推进高新区创新驿站建设步伐;二是制定并出台了《信阳高新技术产业开发区关于加快创业服务中心建设和发展的若干意见》等有关政策法规,支持创新驿站建设发展;三是设立专项资金扶持创新驿站的创建与发展。最终,取得了创新驿站工作站获批成立的成效,进一步提高了信阳高新区整体的科技服务水平。

信阳高新区创业服务中心成立于2013年7月12日,是信阳高新区管委会直属的科技服务机构,具体负责高新区创新驿站的创建和运行管理,实施创新驿站的科技服务职能和服务平台的建设运行,为入驻企业提供从工商注册、税务登记、人才招聘、技能培训、投融资等各项工商服务。创业服务中心现有外联部、综合部和项目部3个部门,管理人员均为本科以上学历,负责创新驿站的日常工作。

情系老区群众 送医送药送技术

济南军区医院支援大别山区“送医工程”在我市启动

本报讯(记者 殷英)5月8日上午,济南军区医院支援大别山区“送医工程”启动仪式在我市隆重举行。市政府副市长曹新生等领导出席启动仪式。

据悉,为贯彻落实习近平总书记关于发挥军队优势为老区经济社会发展作贡献的重要指示,深化党的群众路线教育实践活动,济南军区确定利用3年时间,组织实施助学、扶贫、送医、绿化“四项工程”,大力支持以沂蒙山区和大别山区为重点的革命老区的教育、医疗、生态环境、新农村建设等工作。“送医工程”在我市启动后,济南军区医院将从技术、培训、药品、设备、救助等多方面,对我市5个县的23个乡镇卫生院进行对口帮扶,进一步改善

老区人民的就医条件,提高人民群众的健康生活水平。

济南军区联勤部卫生部医疗管理处处长陈星指出,“送医工程”是一项回报革命老区、造福人民群众的民生工程。实施“送医工程”必须强化不等不靠、主动作为的意识,把握深入扎实、有序推进的方法,严格转变作风、务实求效的要求,把支援工作抓实办好,用实际行动书写军民鱼水深、军地和谐发展的新篇章。

曹新生希望我市接受帮扶的23个基层医疗单位抓住这次机遇,搞好对接,认真学习先进的管理理念和诊疗技术,提升医疗服务水平,让老百姓真正享受到帮扶工作取得的累累硕果。



为落实九三学社信阳市委坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动会议精神,5月7日,信阳九三学社城乡建设支社组织社员学习研讨,为下一步开展惠民生活活动找目标、定计划。市政协副主席、九三学社信阳市委主委熊静香参加了学习活动。图为社员在学习研讨。

本报记者 黄颖 摄

2014年市社科规划课题立项工作再上新台阶

本报讯(记者 姚广义)5月7日,2014年市哲学社会科学规划项目课题立项评审会议召开,共有331项申请立项的课题通过专家评审。

这些通过立项评审的课题紧紧围绕我市经济社会发展大局,研究内容涉及哲学、政治、经济、社会、管理、教育、新闻、艺术等学科,集中研究的重大问题包括信阳物流业发

展、产业集聚区发展、新型工业化路径、生态文明建设及弘扬焦裕禄精神、大别山革命精神等。近年来,我市哲学社会科学规划课题立项评审工作进一步规范,广大社科工作者参与研究的积极性不断提高,市社科规划项目立项数量逐年大幅攀升。今年通过专家评审的市社科规划课题数量较2008年的26项增长了近12倍。



下岗职工杨继凤利用在外多年来打拼积攒下来的资金,于去年8月回到家乡淮河区东双河镇响山村,流转了撂荒的土地500余亩,先期投资500余万元,创办起了“周家新科家庭农场”。图为杨继凤(右三)昨日在生态林果园指导农民整地起垄时的情景。李建设 摄

平桥区扎实开展集中整顿软弱涣散基层党组织工作

本报讯(马磊)全市集中整顿软弱涣散基层党组织工作开展以来,平桥区积极响应、周密部署,认真选派整顿工作队,为整顿工作打下坚实基础。

该区采取个人报名、单位推荐、组织部门审核的方式,从区直各单位和乡镇抽调108名党员干部组成27支整顿工作队,分赴21个村和6个社区开展工作。其中,队长由区直单位中有基层工作经验和组织协调能力强的科级干部担任,队员重点从区直单位和乡镇中党

性强、作风好、熟悉基层情况的党员干部中挑选,并于4月底前全部进驻到位。

该区采取集中培训的方式,通过举办整顿工作专题培训班对27支工作队进行业务培训,明确整顿工作目标、任务、时间安排、方法步骤和工作措施等。同时,制定下发工作任务安排方案,对整顿工作的六个步骤逐一细化并排出时间表,对每项任务明确时间节点,明确专人负责督导,力求每个整顿工作队开展工作时有章可循、有据可依。

中国城建第六工程局集团与园林实业公司签约

本报讯(曾兰)在第二十二届信阳茶文化节期间,信阳园林实业发展有限公司与中国城建第六工程局集团就“香江帝景”项目合作举行签约仪式。

中国城建第六工程局集团是国家唯一的全国性城市开发建设企业,为我国城市建设及国防建设事业作出过卓越贡献,多次受到国家及中央军委的奖励和表彰。集团公

司总裁纪殿友在签约仪式上表示,首次来到信阳,对信阳的投资环境很满意,对参与信阳的城市建设很有信心。他参观了香江帝景项目已建成的西班牙风格建筑及园区景观后说,香江帝景的高品质楼盘可与一线城市中的地产大盘媲美。信阳有这样的团队,能建设这样的山水精品楼盘,令人钦佩,未来的信阳一定会有更多、更好、更高端的楼盘涌现。

产业集聚优势带动能源装备制造制造业转型升级

李彬

近年来,产业集聚已成为产业发展的重要特征。作为产业集聚的重要载体,工业园区得到迅速发展,其中,能源装备制造集聚区的优势日渐突出,在推动我国能源装备产业发展,带动能源装备制造制造业转型升级方面发挥了巨大的作用。

业内专家表示,我国工业园区在快速发展的同时,存在着产业发展雷同、土地集约利用程度不高、产业配套体系不完善、公共基础设施和服务平台共建共享程度不高等突出问题。但值得关注的是,近几年来能源装备制造集聚区的优势愈发显现,大大提高了我国能源装备制造制造业的竞争力。

产业集聚带来竞争优势
资料显示,发达国家在工业化进程中形成了众多产业集聚区,美国、德国、英国等国家在促进园区发展过程中积累了先进经验。同样,近几年的装备制造制造业迅猛发展也带动了我国的能源装备制造制造业增添了实力,使其成为能源装备制造制造业

的主力军。

能源装备产业集聚,园区主导产业更加明确,且发展成效显著。举例来说,太原经济技术开发区的主导产业为煤炭装备;盘锦高新技术产业开发区的主导产业为石油天然气装备。其中,龙头企业表现优异,并能突破企业个体局限,通过产业链的传导,带动产业集聚区内一大批配套企业发展,这无疑能带动整个园区实体经济强劲增长。

能源装备产业集聚,优惠政策得以共享,进而吸引更多企业,产业集聚度得到进一步提升。产业集聚区通过设立产业发展扶持资金,提供设备投资补贴及相应配套奖励等,对入园企业和重点项目进行扶持,无论是技术改造、管理升级,还是企业人才建设等方面,均能为集聚区内的企业提供支持。

能源装备产业集聚,使产学研一体化、一站式服务成为可能。产业集聚区能为企业提供一站式服务,无论是企业入驻,还是投产运行后续支撑等,都能得到全程服务。

产业集聚助力城市升级提质

业内专家表示,与国际上先进的产业集聚区相比,我国部分产业园区在最初将自身定位为工业园区,以加工制造为主,区域内配套服务业发展滞后。但是,经过学习国外先进经验及总结自身发展经验后,为了保证产业集聚区持续发展,推动配套服务业发展,以满足区域企业发展和产业升级共性需求,现阶段即使有的园区还不具备全面均衡发展各产业层次的能力,各集聚区却都已意识到了提升园区公共服务能力的需要,并致力于将园区打造成为城市综合体。

资料显示,城市综合体是指将城市商业、办公、居住、酒店、展览、餐饮、会议、文娱和交通等三项以上功能进行组合,并在各部分间建立一种相互依存、相互助益的能动关系,从而形成一个多功能、高效率



关注工业 学习工业 研究工业 支持工业

一个退伍老兵的冷暖5小时

赵国民 马童

4月30日中午,息县县长金平注意到了一位普通退伍老兵的信访件,立即叫来县民政局和信访人所在乡政府的同志,安排他们调查解决问题。

退伍老兵叫谷广坤,息县关店乡任围农村人,1958年入伍,1960年退伍后一直在家务农。2011年,按相关规定,他到民政部门办理了60周岁退伍老兵补助手续,每年领取补助金360元。

不久前,谷广坤听说伤残军人可享受更多的伤残补贴,他模糊地记得自己服役期间好像受过伤。

4月30日,谷广坤到县医院看病,便以信访形式申请伤残待遇,金平县长随即看到了他的请求。

县民政局和关店乡的同立即赶到县民政局查询档案,一边带着营养品到县医院看望谷广坤老人。

在医院,县民政局局长拿出泛黄的原始档案,身体状况栏明确记载谷广坤入伍后均为健康。

看着记载着自己青春和热血的档案,谷广坤落泪了,他说:“没想到我的一个信访件竟惊动了这么多领导,给你们添麻烦了,真对不起。”

临别时,县民政局同志告诉老人:“凡政策有规定的,政府一定兑现。生活有啥困难,尽管说,我们一定想办法帮你。”

得到关注的谷广坤老人心里踏实多了,而此时距他给县长送请求信不过5个小时。

光山县打造电子商务金字招牌

本报讯(苏良博 李玲)日前,光山县举行第二期电子商务培训班,来自全县的十家快递公司及其负责人、寒羽尚、达尔美、自由羽神、寒思思等骨干服装企业的近200名学员参加了培训班。

培训期间,服装企业和电子商务及快递物流人员齐聚一堂,共商发展大计,共同实现该县年初提出的“加工基地+电子商务+快递物流”的无缝对接。培训会上,淘宝网和天猫网的有关专业技术人员为广大学员普及网店开办流程、店铺装饰、后台管理、物流配送等基本知识。邮政物流和韵达速递代表速递物流业发言,表示将扩建仓储物流中

心,提高运送效率,全力服务好羽绒产业和电商产业。东方心典、寒羽尚、达尔美、自由羽神、寒思思等服饰公司分别展示了自己的最新产品,为广电商提供了款式新颖、品种繁多、数量庞大、物美价廉的“宝贝”。

目前,光山县电子商务产业发展突飞猛进,电商数量和业务量居我市首位,被省列为市级分流中心。今年,该县计划新开网店500家,同时起草颁布电商公约,规范经营活动,不卖假冒伪劣商品,不搞恶性竞争,降低退货率和差评率,塑造光山人、信阳人、河南人的诚信形象,精心打造光山电子商务的金字招牌。

康乐体育用品专卖店

经营项目: 英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、金泰昌足浴盆、学校体育用品、室内外运动地板、室外健身器材等。全市最低价。

地址: 河南信阳新华西路(市教育局一楼)
电话: 0376-6260629 18603768699

三丰地产 恒丰花园

茶文化节期间携五种经典户型面市酬宾,精品高层、洋房式多层任君选择,中心城区,园林环境,金秋交房,马年入住。

恒丰花园小区地址:信阳市工区路中段

电话:0376-6319966 6316699